

A 10/2007 (II. 27.) SzMM rendelettel módosított 1/2006 (II. 17.) OM rendelet Országos Képzési Jegyzékről és az Országos Képzési Jegyzékbe történő felvétel és törlés eljárási rendjéről alapján.

Szakképesítés, szakképesítés-elágazás, rész-szakképesítés, szakképesítés-ráépülés azonosító száma és megnevezése, valamint a kapcsolódó szakképesítés megnevezése:

54 140 01 0000 00 00	Gyógypedagógiai asszisztens	Gyógypedagógiai asszisztens
----------------------	-----------------------------	-----------------------------

Tájékoztató

A vizsgázó az első lapra írja fel a nevét!

Ha a vizsgafeladat kidolgozásához több lapot használ fel, a nevét valamennyi lapon fel kell tüntetnie, és a lapokat sorszámmal el kell látnia.

Értékelés

Összesen: 100 pont

100% = 100 pont

A VIZSGAFELADAT MEGOLDÁSÁRA JAVASOLT %-OS EREDMÉNY:

EBBEN A VIZSGARÉSZBEN A VIZSGAFELADAT ARÁNYA 6%.

Autizmussal élő gyermekek oktatását-nevelését integráltan vállaló iskolában nyílt napot tartanak, ahol a szülők sok kérdést tesznek fel az autizmussal kapcsolatban. A rendezvényen Ön is közreműködik és segíti a szülők informálását.

1. Írja le az autizmus fogalmát és keletkezésének valószínűsíthető okát!
(12 pont)

2. Döntse el és húzza alá, hogy az alábbi állítások igazak-e vagy hamisak az autista gyermek kommunikációjára nézve! Válaszát jelölje a megfelelő szó aláhúzásával!
(20 pont)

Az autista gyermek gyakran szó szerint értelmezi a hallottakat.	Igaz	Hamis
Szokatlan a hangja vagy a hanghordozása (monoton, színtelen).	Igaz	Hamis
Élénken figyel a beszélgetőpartner mondanivalójára, aktívan reagál annak tartalmára.	Igaz	Hamis
Egyes gyermekek nagyon mereven és folyamatosan bámulnak a beszélgetőpartner szemébe.	Igaz	Hamis
A gyermek nehezen tudja fenntartani a beszélgetés folyamatosságát.	Igaz	Hamis

3. Soroljon fel négyet az autizmussal élő gyermekek nevelésének céljai közül!
(20 pont)

4. Nevezzen meg a szülőknek a sikeres iskolai integráció ideális feltételei közül legalább hatot!
(30 pont)

5. A nyílt nap alkalmával a szülők az autizmussal élő gyermekek számára összeállított speciális eszköztárat is látják. Nevezzen meg ezen eszközök közül legalább hatot!
(18 pont)